
令和２年１月３１日
保護者様

旭市立第一中学校あ
校　長　鈴木　弘あ

教育活動に関するアンケートの結果報告

　過日は「教育活動に関するアンケート」にご協力を頂きましてありがとうございました。集計がまと
まりましたので報告させていただきます。これらの結果やご意見を今後の教育活動の改善に生かしてい
きたいと考えております。今後ともご理解・ご協力をよろしくお願いします。
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① 一中は、教育方針をわかりやすく伝

えている。

② 一中は、学校行事など特色ある教育

活動が行われている。

③ 一中は、学力向上のために学習指導

に熱心に取り組んでいる。

④ 一中は、生徒指導に熱心に取り組ん

でいる。

⑤ 一中は、保護者や生徒からの相談に

適切に応じてくれる。

⑥ 一中は、開かれた学校づくりに積極

的に取り組んでいる。

⑦ 一中は、美しく安全な学校環境づく

りに努めている。

⑧ 一中は、地域の教育力を生かした教

育活動が行われている。

⑨ 子どもは、学校へ行くことを楽しみ

にしている。

⑩ 子どもは、学習に興味関心を持ち、

意欲的に取り組んでいる。

⑪ 子どもは、先生や友達と好ましい人

間関係ができている。

⑫ 子どもは、家庭学習の習慣がよく身

についている。

⑬ 子どもは、課外活動に意欲的に参加

している。（部活動、習い事を含む）

⑭ 子どもは、きちんとした服装・身な

りで毎日登校している。

⑮ 子どもは、社会のルールやマナーを

守って生活している。

⑯ 子どもは、家族の一員として積極的

に家の手伝いを行っている。

⑰ 一中は、いじめのない学校を目指し

真剣に取り組んでいる。

⑱ 一中は、特別な支援が必要な生徒に

しっかり対応している。

⑲ 一中は、生徒の健康管理や体力の向

上に努めている。

令和元年度教育活動に関するアンケート集計結果

Ａ：よく当てはまる Ｄ：全く当てはまらないＣ：あまり当てはまらないＢ：だいたい当てはまる


